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Quelle: Diese Infografik basiert auf der Umfrage zu Open Government Data 2022, die von der Geschäftsstelle OGD und Opendata.ch durchgeführt wurde. 
Die Umfrage wurde innerhalb der OGD-Community durchgeführt.
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2022
Ausgewählte Auszüge

Umfrage Open Government Data

sind der Meinung, dass der Austausch 
zwischen Datenanbietern und 

-nutzern zu wenig ist. 

Die Förderung der Veröffentli-
chung und der Nutzung von OGD 

muss zusammen gedacht werden.

Die Zugänglichkeit der Daten kann optimiert werden

35%
wünschen sich, 

dass die Suchfunktion von 
opendata.swiss verbessert wird.

54%
sind der Meinung, dass OGD nicht 

mit einem Klick erreichbar sind.

OGD 
nicht verfügbar

OGD 
manchmal verfügbar

OGD 
verfügbar

OGDOGDOGD

37% 36% 27%

Verfügbarkeit der erforderlichen Verwaltungsdaten 
in Form von OGD

Faktoren, die die Veröffentlichung von OGD behindern

38%
fehlende 

Kompetenzen

43%
Mangel an Management 

und Governance

53%
fehlende 

Datenkultur

der in der Bundesverwaltung 
Beschäftigten geben an, dass das 
Prinzip «open by default» derzeit in 
der Governance ihrer Organisation

berücksichtigt wird. 

OPEN
BY DEFAULT

33%

50%

OGD


